



С ПРИЕЗДОМ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

ЩЕДРОЕ театральное лето принесло саратовцам много интересных встреч. С большим успехом в нашем городе прошли гастроли новосибирского драматического театра «Красный факел», Рижского театра русской драмы, Волгоградского театра музыкальной комедии.

И вот новая многообещающая встреча. На этот раз с москвичами. В Саратов приехал Московский драматический театр имени А. С. Пушкина — один из ведущих театров страны.

Еще задолго до его приезда на улицах города появились афиши с именами русских, советских и зарубежных драматургов. На двух сценических площадках — в театре оперы и балета им. Н. Г. Чернышевского и в помещении театра им. Карла Маркса — саратовцы увидят «Разорванный рубль» С. Антонова, «Парусиновый портфель» М. Зощенко, «Шоколадный солдатик» Б. Шоу, «Дерева умирают стоя» А. Кассона и другие произведения.

Вчера на вокзале представители общественности Саратова тепло встретили гостей. Это было в полдень, а вечером москвичи показали первый гастрольный спектакль — «Поднятая целина» по роману М. Шолохова.

Спектакль поставлен главным режиссером театра народным артистом РСФСР Б. Равенских. Оформление — заслуженного деятеля искусств РСФСР Е. Коваленко. Музыка к спектаклю написал композитор Б. Мокроусов.

Зрители сердечно приветствовали исполнителей ролей шолоховских героев Ю. Горобца, А. Кочеткова, Т. Лякину, Н. Марушину, Н. Проклоповича и других артистов, занятых в спектакле. Прошедший с большим успехом спектакль «Поднятая целина» стал настоящим праздником любителей искусства.

На снимке: группа артистов Московского драматического театра им. А. С. Пушкина на Саратовском вокзале.
Фото В. Ибрагимова